



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
77 Ft

2003. június 19.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 25. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
A Földet unokáinktól kap-  
tuk...
- 3. oldal**  
Szunyogirtás...
- 3. oldal**  
Az ősi anyagok formálói...
- 4. oldal**  
Kék hírek...
- 5. oldal**  
Megkérdeztük...
- 5. oldal**  
Széttört vázák újracsépe-  
sre várva...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...
- 7. oldal**  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Féldőben a Körös Kupa...
- 8. oldal**  
Már csak a megyében pat-  
tog...
- 8. oldal**  
Magyarágismeret min-  
denkinek...
- Védeni a vezetők érdeke-  
it...
- Keresztjövány: Kinizsi  
Párlól...

## Fogathajtók Szarvason



A szarvasi sportpálya adott otthont június 15-én, vasárnap a VI. Amatőr Fogathajtó Bajnokságnak, melyet a Szarvasi Lovasklub Egyesület rendezett. Az kánikulai melegben is lelkes közönség délelőtt a nagyfogatok és a pónifogatok akadályhajtását nézhette meg, az alkalomhoz illő ebéd után pedig először a bemutató számokban - köztük a lovasklub bemutatójában - lehettek örömeiket a lovassportok szerelmesei. Délutánra is maradtak még versenyszámok, majd az ünnepélyes eredményhirdetés következett, melyen gyakran tapsolhattunk szarvasi sikereknek. A fogathajtók többségét hamarosan viszontláthatjuk a szarvasi Pásztortalálkozó és Dudasfesztivál rendezvényén.

## Vakáció a művészeteknek

A szarvasiak számára igen kedves szereposztásban láthattuk, hallhattuk műltétén pénteken a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán Richard Rodgers: A muzsika hangja című musicalje jólmisem dalát. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola evzáróján Szabados-Tóthné Kozák Ilona szolféstanárnő és tanítványai az iskola fúvósegyüttesének kísérelével treremtett az eseményhez illő, jó hangulatot.

Az igazgató Brachna Irén az év eseményeinek összefoglalóját azzal kezdte, hogy a művészeti iskola a körülmények ellenére - az iskola 9 telephelyen működik - szép eredményeket ért el. A tanévet 618 tanuló kezdte meg intézményükben és majdnem ennyien tettek sikeres vizsgát az év végén a különböző művészeti ágakban. A gyerekek egyharmada a zenei tagozaton tanul és közülük idén is sokan vettek részt különböző ver-

senyeken. Így a megyei fuvala, fufívós versenyen és az első ízben megrendezett tangóharmonika versenyen. A zenei tagozat diákjai tanszaki iskolai hangversenyeken gyakorolhatják a közönség előtti előadást, de sokszor hívják őket különböző városi rendezvényekre is.

A néptáncosok idei nagy eseménye volt az Országos Gyermek Szólótánc Fesztivál, melyen 19 szarvasi táncos indult, közülük sokan jutottak döntőbe. Mindez attól válik még értékesebbé, hogy a néptáncosoknak december óta nincs is állandó gyakorló helyük.

Méltó helyen és méltó körülmények között rendezhették meg viszont a képzőművészek idei kiállítását. A Tessedik Sámuel Múzeumban már sokan megnézték az iskola tanulóinak alkotásait. A nagy érdeklődésre való tekintettel a kiállítás nyitvatartását meghosszabbították, egészen a hónap

végéig várják a múzeumban az érdeklődőket. A képzőművészek országos tanulmányi versenyére rengetegen neveztek az ország minden tájáról, a szarvasi gyerekek rendre első-második helyezést értek el saját kategóriájukban. A társastáncosok sem maradtak le ami a versenyeken való sikeres szereplést illeti, a Szeghalmon rendezett Országos Társastánc Versenyen standard táncok kategóriájában 2. helyet, latin-amerikai táncok kategóriájában pedig 3. helyet szereztek. A Ruzsckay versenyen is díjat kaptak, csakúgy mint a művészeti alapiskola "legifiatalabb"-jai a drámatagozatos növendékek.

Összefoglalva eredményesnek ítélt év egyéni bizonyítványait ezután kapták meg a tanulók, akiknek ezekben a napokban kell előntenniük, hogy nekikuragszkodnak-e a következő évenek, beiratkozniak-e a következő tanévre is. **K.Zs.**

## Elballagtak az általánosból



Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája mindkét iskolaépületében június 14-én, szombaton tartották a tanévzáró és ballagási ünnepségeket. A Kossuth u. 43. alatti általános iskolában reggel nyolc órakor kezdődött az ünnepség, melynek keretében a két nyolcadik osztály tanulóit - összesen 42-en - már nemcsak a vakáció idejére, hanem végleg búcsúztattak az intézménynek. Kalmár Magdolna, az iskola igazgatója a búcsúzó diákokhoz szólva elmondta: bizik abban, hogy valamennyien helyt állnak majd az előttük álló feladatok során. A szülők figyelmét pedig arra hívta fel, hogy serdülőkorba lépő gyermekeik nevelése igen komoly feladatok elé állítja majd őket, s méginkább fontosá válik ebben az időszakban a családi közösségek, kötelekek szerepe.

A Fő téri iskola ballagási és tanévzáró ünnepsége szombaton délután vette kezdetét. Ez alkalommal (a tűző nap miatt) nem az udvaron, hanem az iskola kapuja előtt sorakoztak fel a diákok. Kalmár Magdolna, az intézmény

igazgatója az eltelt tanév munkájáról szólva kiemelte, hogy bevezettek egy olyan számítógépes programot, melynek segítségével objektíven felmérték a gyerekek tudásszintjét a különböző évfolyamokon és különböző tantárgyakból. Szeptembertől már a felmérés eredményeihez igazodva tervezik meg a következő tanév alapjait, feladatait.

A Fő téri Iskolában 82 tanuló (három osztály) köszönt most el az iskolától. Az intézmény két iskolájában egyébként valamennyi évfolyamon együttvéve összesen 94 diák vehetett kézbe kitűnő bizonyítványt. Közülük nyolcan vannak azok, akik nyolc éven át voltak kitűnő tanulók. A végzős diákok közül (a két iskolában együttvéve) 48-an választották a gimnáziumi, 53-an a szakközépiskolai, 22-en pedig a szakközépintézet továbbtanulását. Az ünnepség keretében átadták a Kéznevelés Alapítvány valamint a Tehetség és Siker Alapítvány díjait is. (A díjazottak névsorát lapunk múlt heti számának 5. oldalán olvashatják). **L.J.**

## Beezüstözött aerobik ob



Somogyi Nikolett, Ramocsa Szonja és a Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálkás Fanni által alkotott "kis trió" révén három ezüstérmet is hazahozhattak a hétvégi FIG-szabályrendszerű országos bajnokságról a szarvasi Blue-Gym Aerobik és Szabadidősport Egyesület versenyzői. A budapesti viadal kiváló felkészülési állomásként szolgált az ősi, debreceni FIG Európa-bajnokságra, bár a kontinens legjobbait felváltató seregszemléig bőven lesz még idejük az érintetteknek gyakorlataik finomítására. Közéjük tartozhat Somogyi Nikolett is, aki bulgáriai sérülése után most először lépett színpadra.

Niki teljesítménye azért figyelemre méltó, mert sérülése miatt az utóbbi két hónapban jószerivel csak erősítő jellegű edzésekkel tudott végezni - értékelte tanítványa szereplését Somogyi Zsuzsa edzőnő. - Dicséretes azonban Ramocsa Szonja és a "kis triónk" ezüstérme

is, bár személy szerint az első versenyen hatodik helyen végző serdülő csoport gyakorlatával is kifejezetten elégedett voltam. Somogyi Zsuzsától azt is megtudtuk, hogy az ob-n érmet nyerő versenyzők az előttünk álló szombaton átessnek a nemzetközi tüzkereszt-ségen. A klub öt sportolója ugyanis élete első külföldi megmérettetésén vesz részt Ausztriában.

**Szarvasi eredmények.** FIG országos bajnokság. Felöltött egyéni: 2. Somogyi Nikolett. Serdülő II. Egyéni: 2. Ramocsa Szonja. Serdülő II. Trió: 2. Blue-Gym (Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálkás Fanni). ANC-szabályrendszerű utánpótlás verseny. Serdülő II. Egyéni: 5. Szalbot Orsolya. Serdülő I. csoport: 6. Blue-Gym II. (Gyékizki Gyöngyi, Kereszturszky Zita, Szirony Dóra, Pásztor Mariann), ... 8. Blue-Gym I. (Bertók Adrienn, Csipai Renáta, Mészáros Dorottya, Molin Barbara, Rétes Petra, Varga Virág). **B.M.**

## Megvalósulnak a vállalások

Megyénk listás, kormányparti képviselőjével, Földesi Zoltánnal is a parlamenti ciklus első évéről beszélgettünk, amit kormányparti oldalról dicsérnek, ellenzéki oldalról bírál-  
**nak, gazdasági elemzők - konkrétan a HVG elemzői - pedig a szűkeség diadalaként értékelték. Földesi Zoltántól elől-  
járóban azt kérdeztük: vállalja-e ezt?**

- Ha ez azt jelenti, hogy a "lázás" állapot, a társadalmi hangulat felfokozottsága csillapodott, akkor vállalható. A társadalmi hangulat ugyanis megnyugodott, nem utolsósorban a kormány gesztusértékű vállalásainak teljesítésével - a kétszer száznapos program szociálpolitikai intézkedései, a közszféra béreinek jelentős emelése - jótékony hatás tapasztalható a közhangulatban. Ezt a hatást a közvéleménykutatások is igazolják, amennyiben az MSZP nem csak őrzi, növeli is népszerűségét a lakosság körében.

- **Az ellenzék azonban az elmaradt ígéretekért kéri számon.**

- Az ellenzék sokszor próbál hisztériát kelteni, mint a költségvetés 78 milliárdos megtakarításakor például, ez azonban döntően csak az államigazgatás csúcsait érinti. A kormány pedig megvalósítja a vállalásait, de ezek nem egy esztendőre szóltak, s ráadásul az élet is igazít a dolgokon. Mindennek sora van - ahogyan a fizetést is beosztják a gondos háztartások - a kormány szándéka nem változott. A jövő esztendő, 2004 az erőtűjtés éve lesz, több szempontból. Egyfelől a gazdasági egyensúly megőrzése, a növekedés

színtentartása, ami felkészülést igényel, hiszen egy európai recesszió közepette kell a gazdaságot lendületben tartani. Másrészt a megnyíló uniós alapok fogadására alkalmassá kell tenni az országot, hiszen nem kis pénzről 1200-1500 milliárd forintról van szó.

- **Az új ciklus parlamenti munkáját eddig milyennek látta?**

- A parlament megalakulásától az önkormányzati választásokig igen "lázás" hangulatban telt, az év vége a költségvetési hajrá jegyében, a téli szünet utáni időszak pedig az uniós népszavazás izgalmaiban zajlott. A parlamenti kormánykoalíció fegyelmelzetten dolgozott, amire a rendkívül kis többség miatt igen nagy szükség is van.

- **A térség települései igyekeznek kihasználni "kormánypartiságát"?**

- Úgy gondolom, sok településen megfordulok, bár vannak olyanok helyek, ahol bojkottálni igyekeznek - hogy ne legyen félreértés Kondoros ez a hely -, ez utóbbin feltétlenül változtatásokat szeretnék elérni. Mint ismert sajátos a helyzet, hiszen a körzet képviselője ellenzéki, s a parlamentben klasszikus ellenzéki szerepet viszt.

*Folytatás a 4. oldalon*

## Nem áll jól a térség

A legutóbbi választás óta egy esztendő telt el, a térség országgyűlési képviselőjével, Domokos Lászlóval beszélgettünk a ciklus első évének tapasztalatairól. Mindenek előtt azonabn arról, hogy pártja a Fidesz, legutóbbi kongresszus jelentős változtatásokat hajtott végre.

- A változás egyfelől szimbolikus, másfelől a tényleges, jelentős változás lehetőségét hordozza, hiszen a Fidesz 15 év után újrafogalmazta alapítólevelét. A mostani alapítólevelét a XXI. század első két évtizedének kiindulópontját adja, a Fideszre jellemző értékrendet. Azt gondolom, a demokrácia, a választás lehetőségének, a valódi versenytársnak a küzdelmében alakul, ehhez kellett az átalakulás.

- **Taglétszámában is bővülést vár a Fidesz?**

- A Fidesz Magyar Polgári Szövetség minden tekintetben felőni szeretne a kihívásokhoz, súlyában, szerveztségében egyaránt. Szükséges ez a választók sikeres képviseletéhez, a kormányképesség bizonyításához, az élethelyzetből adódó változások követéséhez. Amit 1998 óta észlelek, és mondom is: a politika professzionalizálódott, felkészülteknél kell lenni a képviselőnek, hatékonyan, fegyelmelzetten kell dolgoznia, hogy szervezetéről, pártjáról minden pillanatban hihető legyen: kormányképes erő.

- **A Fidesz a választóközterekben is "erősít", ez Szarvas környékén milyen változásokat jelent?**

- A választóközteret az a fórum, melyben a tagok közéleti munkája kiteljesedhet. Az 5. sz. választóközteretben ez eddig is így

működött, ezért számomra többet, vagy mást nem jelent az "erősítés". A Fidesz megyei elnöként viszont remélem, hogy a körzeti munka megerősödése azt jelenti majd, hogy kevesebb lesz ebben a funkcióban a feladat. A választópolgárok pedig remélem azt tapasztalják majd, hogy jobban működő, a konkrét ügyekben érdemi választásokat kereső Fidesz-MPSZ szervezetek lesznek a választóközterekben.

- **A ciklus első évét értékelné röviden az 5. sz. választóközterre vonatkozóan?**

- Ha azt kérdezzük, hogy folytatódna, befejeződne-e a beruházások, akkor igennel kell válaszolni - gondoljunk a szentandrási és gyomai szennyvízberuházásokra, a regionális hulladéklerakóra, a nemzeti park látogatóközpontjára, a szarvasi gimnázium és a Szlovák Iskola beruházásaira - és ez önmagában erény. Ha azonban azt a kérdést tesszük fel, hogy milyen új lehetőségek nyíltak, akkor azt kell mondjuk, hogy nem nyíltak, bezárultak a lehetőségek, a kormány eddig nem segítette a térséget. Nem csak az önkormányzatokat nem segítette: a vállalkozókat és civil szervezeteket sem. A 44-es gyorsforgalmi fejlesztése 2006-ig "elszállt", emelkednek a gázárak, elmaradtak a januári béremelések.

*Folytatás a 4. oldalon*